

Ответственность за комментарии, оставленные читателями на сайтах сетевых изданий, будут нести сами авторы высказываний. Соответствующие поправки к закону «О СМИ» разрабатывает Минкомсвязи России. СМИ привлекут к ответственности в том случае, если сомнительная информация не будет удалена с сайта в течение суток. Проект планируется вынести на общественное обсуждение в марте и внести в правительство в мае текущего года.

Напомним, поручение подготовить поправки дал Дмитрий Медведев по итогам встречи с представителями интернет-компаний еще в апреле 2011 года. Сейчас такая ответственность не закреплена законодательно, но фактически регулируется постановлением пленума Верховного суда от 15 июня 2010 года "О практике применения судами закона Российской Федерации "О СМИ".

[Мининформполитики Чувашии](#)